
2.袋井市の教育（保育園・幼稚園・小学校・高校・養護学校）について
１．関心のある教育機関を選択してください（複数選択可）

２．袋井市の教育、子供への支援について、不満、要望はありますか？

バス通学、電車通学の補助がほしい。

ベビーの頃、浜松は、割とリーズナブルで家事援助を受けられる民間のサービスがありましたが、袋井市や磐田市はなく
て、残念でした。実母が頼りにならなかったので、
床上げなんてなく、退院後フラフラしながらも育児をしました。後々身体によくないのはわかっていましたが、その時のわ
たしには義母が受け入れられず、そうするしかなかったです。辛かったです。
ほぼ満足しています

まだよく分からない

マンモス校だと、グレーゾーンの発達障害かもの子達が早めに支援が受けれていない気がする。

一人親への支援を手厚くしてほしい。

一部の小中学校に人数が集まりすぎて、学校の規模に対して子供数が多い学校がある。(山名小、北小、周南中など)

学区にうるさい印象。もっと自由でいいのではないか。

学校とのコミュニケーションがうまくとれていないように感じる。
いじめにあっていても、お互い様で済ませようとする感じがあり、つもりにつもって大事になってしまっている。(現在そ
うである。)
市の中で、支援体制(いじめなど)がバラバラなのが気になります。どの学校に行っても支援体制が整っていて安心していけ
る学校になってほしい。結局、学区内の学校に行かざる得ないなら再度見直す必要があるのでは。

学習支援ボランティアをしていますが、格差が拡がっているように感じる

学力の底上げ

教員はモデレーター、ファシリテーターとしてのスキルをあげて欲しい。

現在なし

公立幼稚園、こども園での満3歳児の幼稚園入園を検討してほしい。

公立幼稚園では、遊びの中で様々なことが学べるように工夫してあるが、保護者に活動における目標や意図が分かりにくい
時がある。
その時の園長によって、詳しくお便りがあるときとない時があるので、お便りなどで定期的に教えて欲しい。

今のところなし

最近、幼、小、中を一貫校にしたような動きがありましたが、それをしたところで何が変わるのかよくわかりません。



子供が公立の幼稚園に通っています。
先生が少ないのか、子供に目が届ききっていないように感じます。
先生の人数を増やして欲しいです。

子供達のことを考えて支援を考えてほしい。

子供達自らが何ごとにも興味を持ち夢を持 ち目標を持ち楽しめる原点(きっかけ)とな る授業や行事を行えるように

1.徹底したセキュリティ対策や無償で PTA関係者対象のタブレットとSNSの講習会を受けたうえで

2.各業界団体(スポーツ界芸能界政界,DIY アドバイザー,ロボットプログラマーなど) から専門家を招きSNSを使ったオンラ
イン ミィーティングや本番に向けてのリハーサルを行い

3.(本番)専門家がリモートで参加し、より 専門的な楽しめる授業や(入学式や卒業式 を含む)子供達やの思い出に残る行事を
行
ない

安心安全で児童保護者が心の底からPTA活 動に参加したくような支援をしていただき たいです。

市子連 の活動をやめてほしい。
ドッジボール大会を楽しみにしている子どもがいない。
自由参加にしてほしい。

自由がない  校則が厳しい

小規模保育園ばかりが増えたけど、２才で出されたらまた保育園を探さなければならない。子育てしながら、働きながら保
育園を探すのがとても大変だし、分かりづらい。もっと妊娠した時から情報を受けやすいようにして欲しい。

小中一貫教育の推進については磐田市や掛川市のような施設一体型は小6のリーダーシップ喪失による自己有用感獲得の機
会喪失につながる深刻な弊害が生じる恐れが極めて大きく懸念されるため，現在袋井市が宣言している施設分離型を何とし
ても恒久的に維持してほしい。

障害児が安心して成長できるようにしてほしい。しっかり支援サポートしてくれるように、療育を受けられるようにしてほ
しい。場所があっても体制が悪かったり選べるほど選択肢がなく、他の市でも受け入れてもらえない。子供の成長を願いた
いのに袋井市に児童発達支援事業所がないことで現在すごい困ってますしつらいです。

上記に述べたこと。
問題が起きたときに、対象出きること体制がとれていない。
学校任せになりすぎているように感じる。だから、保護者が相談する場所がなく迷子になるのでは？

親同士のネットワークが大切

人間性を磨けるような子供向けのセミナーなど。

性教育をマストにしてほしい、地域差をなくしてほしい

他県に比べかなり子育てしやすいと思う

担当部署でもっと連携して欲しい

地域との連携を深める

認可の保育園は教育のレベルがとても低い。
認可外などに預けた方が、勉強面でも運動面でもリトミックや学研、体操教室など充実している。
小学校や中学校ももっと勉強に力を入れたほうがいいと思う。

認可保育園に入れない。小規模保育に入るとまた3歳児で転園が必要で困るし子供がかわいそう。

発達が緩やか、障害がある子、グレーの子への支援(専門的な知識をもつ教員の養成)

発達についての発言、特に幼稚園の教員と健診時の担当の人、もう少し勉強してもらいたいです。当事者は傷つくし、相談
したくても出来なくなってしまいます。

発達に問題がある小学生の子供への支援を手厚くしてほしい。

保育園についての情報が少ない

保育園に入りにくい

保育園の待機児童問題

保育園も学童も待機児童ゼロで、働きながら子育てしやすい街になってほしい！！！

保育園以上の教育がどうなっているのか知らないので、支援、教育についてもっと知りたい。



保育料が高い、保育園入園次審査の時、多胎児の場合は点数をあげてほしい

娘が幼稚園に通っています。
昔に比べて、体や目や耳が不自由だったり、知的に遅れがあったりする子どもさんで、他の子と同じように幼稚園や学校に
通う子が増えていると思います。でも、やっぱり誰かの助けは必要で、先生方も業務が忙しいのか手が回らないことも多い
ように、見ていて感じます。
医療的な支援が必要な子はたしかに難しいかもしれませんが、どんな子も一緒に幼児期や学生時代をともに過ごせることは
素晴らしいことだし、親御さんも色々悩んでの決断でもあるかと思います。
もっと、子どもたちが、一緒に幼稚園や学校での生活を楽しめるように、支援が必要な子がいるところに先生の手や支援を
厚くしてほしいです。
そして、保育士や幼稚園教諭、幼児教育への待遇を見直し、先生方が力を発揮できる環境を整えてほしい。袋井市にやる気
のある先生たちが集まってくるようにしてほしいです。(今いる先生方がやる気がないというわけではないです)

幼児のウチから性教育に力を入れてほしい。同時に保護者への指導も必要だと思う。
子供の個性を尊重して欲しい、伸ばして欲しい。

幼稚園の園児数に対して、園庭が狭く、運動会が大変そうに感じる。
園児数が多いために学年別に降園時間が指定されているが、出来れば他の園と同じように2時まで預かって欲しい。

幼稚園の預かりについて
こども園化することで解決されれば嬉しい

３.新型コロナウイルスの影響について
１．コロナ禍において、家庭の収入の大幅な減少はありましたか？

２．はいとお答えの方へ。金融機関、行政など相談する専門家はいますか？

その他の回答
病院の先生

誰に相談したらいいか分からない

先輩ママの姉に相談

助産師に相談

健康診断の時に病院や市の栄養士さんなどに
相談している

したところで何もしてもらえない



３．コロナ対策について、市や学校等の対応に対して思うところはありますか？不安なことや望
んでいる支援はありますか？

1人目の子は、今現在学校と話しながら動けている。
下2人は、遊び場が減りストレスがたまりだしている。

いつコロナにかかってもおかしくないので怖いです。

クラスターが発生しないか心配。
家庭によってコロナの考え方が違う。
どこまでが○で、どこからが☓か明確にしてほしい。カラオケ、ボーリング場、映画館など。

コロナにより仕事の日数が減っているので、自宅保育にした場合は、昨年の3月、4月同様月額の保育料を、日割りで返金
して欲しい。

コロナ禍で子供の様子を見学することが出来ない。

コロナ禍とはいえ、過剰な心配はしないで欲しい。

ご尽力をつくされ、感謝しています

ただ消毒や検温をすればいいと思ってる気がする。

どんどん進んでしまうので、理解しないで終わってしまったいる。そこの穴埋めはないので、不安。

よくわからかいです。
昨年1学期前半休校で、授業の進み方が早いのか、普通なのか、わからなかったです。

一時的な支援だけではなく、長期的な支援を

運動会が見られなかった。ライブ配信もなく有料のDVDを購入しないとみられないのが残念でした。

家族みんなが、サービス業で
コロナの影響を受けやすい仕事な為、
もう少し、給付金をお願いしたいです。

学校では対策しきれていないと思う

学校に行っていない

学校は頑張ってくれていると思う

学校行事は行って欲しい。保護者も観覧出来ると嬉しい。

学校等で全員マスク着用について、マスクにウィルスや菌を防ぐ効果はないのに強制的にマスク着用させるところに疑問を
感じる。咳が出るからとか、花粉症だからとか理由がある場合のみにして欲しい。健康な子には必要ないものだと思う。マ
スクによる副作用、酸素濃度を下げ脳の機能を低下させる、何度も付けたり外したりする事で逆にとても不衛生、など子供
たちの脳が心配です。マスクよりも、手洗いうがいの徹底の方が有効かと思います。

現状，そこまでおかしなことにはなっていないと思うが，コロナでの行事の中止などの過剰なコロナ自粛はしないでほし
い。

行事が縮小されるのは仕方がないが、やれる範囲でできるだけ行ってほしい。

懇談会や保護者会等、大勢で密になることはやめた方が良い。

子ども達が、コロナ感染に過敏になり過ぎて笑い顔がすくなくなった。

子供のマスクが辛そう。

子供達の様子をみることが出来る機会が減っしまっているので、なるべく行事は減らさないで欲しい。

子供二人が保育園に通っていますが、どちらかが体調不良で休むと、もう一人も休まなければなりません。長男は年長、次
男は１才です。１才ではすぐ鼻水が出たり、熱も出たりします。その度に長男が休まなければならず、本人も○○のせいで
保育園に行けないと言います。しょうがないとは思いつつも、県外に出ていない場合はokなどとしてもらえるといいなと
感じています。

市、学校は、見えないウイルス対策を良く頑張ってくれていると思います。

支援センターで遊べる人数が減ってしまって、遊ぶところが減ってしまった

授業が急ピッチで進むので、理解ができないまま進んでいる。

将来を見据えて、セキュリティ対策とタブレットやパソコンの講習会とSNSでのコミュニティーを充実させて、より安心安
全に人と人とが繋がれるように支援していただきたい。



小学校の参観会の開催の仕方に、袋井市内でかなりばらつきがある。子供が通う小学校は1日で全学年行うので不安を感じ
る

小学生のうちから誹謗中傷の怖さを叩き込む教育はやめてもらいたい。

他の市であったような支援金追加などをして欲しい。

同居家族がコロナになった場合の対応がもっと良い方法をとって欲しい。
親が感染したら入院となるのに、子供は学校へも行けないどこにも行けないは困る
そういう時に預かれる施設を作るべき。

誹謗中傷の防止

頻繁なアルコール消毒やマスク着用での生活に不安がある。
懇談会や会議などが効率良く短縮されるのは良いけど、運動会や参観会などの短縮はしなくても良いと思う。
幼稚園と小学生の交流など、大切なことはやめないで欲しい。
調理実習やプールもやめてしまっていいのか？疑問に思う。

保育園ではマスク着用はしていなかった。
ちいさい　こも居てすぐにはむりたやわゃら

母親の孤立への支援がもっと欲しい

万が一感染した人がいても絶対に責めないことを徹底してほしい

無理だとは思いますがコロナになった人の行動先を知りたい

幼児へのマスク強要、過度な消毒はかえって危険。国に情報操作されたことではなく、正しい知識に則ってほしい。そもそ
も年齢関係なく強要すべきではない。給食中についたてとか絶対やめてほしい。

幼稚園から中学校に至るまで、PTAを含む親の学級会のようなものに参加することが不安。


